



[www.deltawines.gr](http://www.deltawines.gr)



## THE STORY...



### Αφετηρία:

Δύο άνθρωποι, δύο φίλοι, ο Δημήτρης Νάστας και ο Δημήτρης Γκουράβας προερχόμενοι από διαφορετικές αφετηρίες, έχοντας όμως κοινές διαδρομές αποφάσισαν να ενώσουν τις δυνάμεις τους και να τις διοικητεύσουν στην μεγάλη τους αγάπη για το κρασί και τα αποστάγματα



### Διαδρομή:

Ο Δημήτρης, Οινολόγος με 21 χρόνια εμπειρία στο κρασί, ο Δημήτρης έμπορος με 30 χρόνια εμπειρίας στην εμπορία κρασιών και αποσταγμάτων, έχοντας μια από τις πιο σημαντικές εμπορικές εταιρείες στην Βόρεια Ελλάδα, δημιουργούν την DELTA wines, μια εξειδικευμένη εταιρεία οίνου και αποσταγμάτων με σκοπό την διάδοση του ποιοτικού κρασιού στην αγορά της Βορείου Ελλάδας.



### Όραμα :

Η δημιουργία μιας πλήρους γκάμας οίνων και αποσταγμάτων από κάθε γεωγραφική περιοχή της Ελλάδας, δημιουργώντας έτσι ένα πλήρες οινικό portfolio. Όραμα μας είναι η μεταλαμπάδευση της γνώσης και της εμπειρίας, η εκπαίδευση των επαγγελματιών της εστίασης, της λιανικής και η παροχή υψηλής ποιότητας υπηρεσιών και προϊόντων.



ΟΙ ΕΠΙΛΟΓΕΣ ΜΑΣ  
ΣΕ ΟΛΗ ΤΗΝ ΕΛΛΑΔΑ





[www.eclectica.gr](http://www.eclectica.gr)

ECLÉCTICA  
Creating Quality

**Dárlin ROSÉ**  
**Cosmopolitan Wine**

Μια λέξη που γίνεται μαγική όταν η φωνή είναι ιδιαίτερη  
Στιγμές ερωτικές Στιγμές αμήχανες Στιγμές μοναδικές  
Μια κοσμοπολίτικη αίσθηση σαν να ζεις σε ταινία

**Life is a movie**



Η σπάνια και ρομαντική Ελληνική ποικιλία Λημνιώνα, συναντά την κοσμοπολίτικη ποικιλία Syrah, δίνοντας ένα αναπάντεχο μείγμα.

Χρώμα ροζ διαμαντιού. Μύτη άγουρων κόκκινων φρούτων, ροζ λουλουδιών, που ανοίγει προοδευτικά για να προσλάβει νότα από γκρέιπφρουτ και ξύσμα lime, γλυκά μπαχάρια και ασθενές βοτανικό στοιχείο, που υπογραμμίζεται υπόγειο. Όμορφα δομημένο στο στόμα, η υψηλή οξύτητα χαράζει τα στάνταρντ του, αφήνοντας να διαγραφεί ο λιπαρός όγκος. Αυτό είναι το Dárlin ROSÉ

www.venetsanoswinery.com



Το ιστορικό οινοποιείο Βενετσάνου βρίσκεται ακριβώς πάνω από το λιμάνι του Αθηνιού, με θέα την Καλντέρα της Σαντορίνης. Πρόκειται για μία οικογένεια με μακρά παράδοση στην παραγωγή κρασιού, το οποίο αρχικά πουλούσαν μόνο στο νησί, στη συνέχεια όμως άρχισαν να το εξάγουν. Το τέλος του 19ου αιώνα βρίσκει την οικογένεια στο Κάιρο της Αιγύπτου, όπου ο Αντώνης Βενετσάνος, ακολουθώντας τον πατέρα του, συνέχισε τις εξαγωγές οίνου και άλλων αγαθών.



#### **Vinsanto Βενετσάνος**

Π.Ο.Π. Σαντορίνη , φυσικώς γλυκός οίνος από λιαστά λευκά σταφύλια Ασύρτικο 55% , Αηδάνι 30% , (Αθήρι Κατσανό κ.α.) 15%

Χρώμα βαθύ καστανόχρυσο με κεραμιδί ανταύγειες αποτέλεσμα της μακρόχρονης παραμονής του σε δρύινα βαρέλια . Τρομερά πλούσιος και πολύπλοκος αρωματικός χαρακτήρας που κυριαρχούν τα αποξηραμένα φρούτα και τα αρώματα μαρμελάδας βερίκοκο και σύκου παρέα με νότες βανίλιας και γλυκών μπαχαρικών όπως γαρύφαλλο.



#### **Σαντορίνη Βενετσάνος**

Π.Ο.Π. Σαντορίνη, λευκός ξηρός Ασύρτικο

Έντονος αρωματικός χαρακτήρας λευκών λουλουδιών, με σαφή παρουσία εσπεριδοειδών. Ισορροπημένο πλούσιο στόμα, με ισχυρό χαρακτήρα ορυκτότητας και αίσθηση λιπαρότητας παρουσία της οξύτητας δίνει φρεσκάδα. Έντονη και ευχάριστη διάρκεια στην επίγευση.



#### **Νυχτέρι Βενετσάνος**

Π.Ο.Π. Σαντορίνη , λευκός ξηρός Ασύρτικο, Αηδάνι, Αθήρι

Λαμπερό λευκοκίτρινο χρώμα με πράσινες ανταύγειες. Κομψά, έντονα και σύνθετα αρώματα αχλαδιού, λευκών ανθών, εσπεριδοειδών με κυρίαρχο το πράσινο νεράντζι και το πορτοκάλι με απαλές νότες μαστίχας και μαραθόριζας. Στόμα πλούσιο, λιπαρό με έντονα δροσιστική λεμονάτη οξύτητα και χαρακτηριστική αλμύρα. Απολαυστική επίγευση μεγάλης διάρκειας



#### **Μανδηλαριά Βενετσάνος**

Π.Γ.Ε. Σαντορίνη , ερυθρός ξηρός 100% Μανδηλαριά

Βαθιά κόκκινη απόχρωση, σχεδόν δαμασκηνί με βιολετί ανταύγειες. Αρώματα μαρμελάδα φράουλας, σύκου και βύσσινου ακολουθούμενα από τριαντάφυλλο, γαρύφαλλο και βανίλια. Στη γεύση αρχικά φτάνουν οι τανίνες. Ένα σφιχτό κρασί με υψηλή συγκέντρωση οινοπνεύματος. Τα φρούτα παραμένουν στην επίγευση. Συνιστάται να χρησιμοποιήσετε καράφα.



[www.sarriswinery.com](http://www.sarriswinery.com)

Ο Πάνος Σαρρής ήταν πάντα στην άλλη πλευρά. Sommelier με σημαντική εμπειρία και στη συνέχεια ιδιοκτήτης εστιατορίου σε μια από τις ωραιότερες παραλίες του νησιού. Όταν πριν από 6 χρόνια αποφάσισε να ασχοληθεί με τα αμπέλια και την οινοποιία, δεν θα άφηνε τίποτα στην τύχη.

# SARRIS



**Σαρρής Μεγάλη Πέτρα**  
ερυθρός ξηρός  
Μαυροδάφνη

Από ένα μικρό αμπέλι στα 680 μέτρα στο Φαγιά Αίνου, ο Πάνος Σαρρής παρουσιάζει μία χωρική οινοποίησης ξηρή Μαυροδάφνη, χωρίς καμία παρέμβαση. Παραδοσιακό πάτημα σταφυλιών, αυτόχθονες ζύμες, αφιλόριστο, μηδενικά θειώδη.



**Σαρρής Ρομπόλα**  
λευκός ξηρός  
Ρομπόλα

Έχει απαλό λεμονί χρώμα, κομψά αρώματα αχλαδιού, πράσινου μήλου, κίτρου, μοσχολέμονου, φλούδας λεμονιού και λεμονόχορτο, ενώ ένας υπέροχος mineral χαρακτήρας βρεγμένης πέτρας χαρίζει πολυπλοκότητα. Μέτριο προς πλούσιο στόμα, έντονο, συμπυκνωμένο, με υψηλή, αναζωογονητική οξύτητα.



**Σαρρής Ρομπόλα Ungrafted Vines,**  
λευκός ξηρός Ρομπόλα

Μέτριο λεμονί χρώμα, ντελικάτα αρώματα λεμονιού, grapefruit, κίτρου, ροδάκινου και λευκών λουλουδιών. Γενναίες δόσεις ορυκτότητας εκφράζονται σαν νότες βρεγμένης πέτρας. Στο στόμα έχει εντυπωσιακή δομή, μέτριο προς γεμάτο σώμα, λιπαρή αίσθηση και κοφτερή οξύτητα.



**Σαρρής V for Vostilidi**  
λευκός ξηρός Βοστιλίδι  
Ρομπόλα

Έχει απαλό λεμονί χρώμα, κομψά αρώματα αχλαδιού, πράσινου μήλου, κίτρου, μοσχολέμονου, φλούδας λεμονιού και λεμονόχορτου, ενώ ένας υπέροχος mineral χαρακτήρας βρεγμένης πέτρας χαρίζει πολυπλοκότητα. Μέτριο προς πλούσιο στόμα, έντονο, συμπυκνωμένο, με υψηλή, αναζωογονητική οξύτητα.



**Σαρρής Ερυθρός**  
ερυθρός ξηρός Malbec

Χρησιμοποιώντας παραδοσιακές τεχνικές οινοποίησης και μια παλιά στροφιλιά, ο Πάνος Σαρρής παρουσιάζει ένα φυσικό Κεφαλονίτικο κόκκινο κρασί με αρώματα λουλουδιών, κεραιών και άγριας φρούλας, με καλή οξύτητα και απαλές, ζουμερές τανίνες. Γηγενείς ζύμες, ελάχιστα θειώδη, χωρίς φιλτράρισμα και χωρίς σταθεροποίηση τα κρασιά του Πάνου Σαρρή έχουν πάντα ένα μοναδικό τρόπο να εκφράζουν το terroir της Κεφαλονιάς!



www.pirgakis.gr

Το οινοποιείο και οι αμπελώνες μας βρίσκονται στον δήμο Σικυωνίων στο δημοτικό διαμέρισμα Ασπροκάμπου. Ο Ασπροκάμπος είναι ένα από τα 17 δημοτικά διαμερίσματα που αποτελούν την ζώνη Προστατευόμενης Ονομασίας Προέλευσης Νεμέα (Π.Ο.Π. Νεμέα ) την πατρίδα του Αγιωργίτικου. Το οροπέδιο της λίμνης Στυμφαλίας σε συνδυασμό με τον ορεινό όγκο της Ζήριας , δημιουργεί ένα μοναδικό μικροκλίμα που ευνοεί την παραγωγή οίνων ποιότητας . Στους ιδιόκτητους αμπελώνες του οινοποιείου, συνολικής έκτασης 120 στρεμμάτων, καλλιεργούνται μερικές απο τις σημαντικότερες Ελληνικές και διεθνείς ποικιλίες αμπέλου.



**Πυργάκης Infinity**  
ροζέ ξηρός  
Gewürztraminer / Αγιωργίτικο  
Μοσχοφίλερο.

Απαλό ροζέ στο χρώμα τις κρεμμυδόφλουδας με σωμών αναύγειες. Στη μύτη διακρίνονται πλούσια αρώματα λουλουδιών, τριαντάφυλλου, λίτσι, ροζ γκρέιπφρουτ, μανταρινιού, φλούδας πορτοκαλιού, φράουλας και αγριοκέρασου. Στο στόμα διακρίνεται για την τραγανή του οξύτητα, το υψηλό του αλκοόλ (14%), τις γεύσεις ροζ γκρέιπφρουτ, λίτσι, φράουλας και αγριοκέρασου και τις ευχάριστης επίγευσής του.



**Πυργάκης Σπηλιά**  
ερυθρός ξηρός  
Αγιωργίτικο

Πορφυρό χρώμα με βελούδινη γεύση και απαλές τανίνες. Διακριτικά αρώματα δρυός, μπαχαρικών και φρούτων του δάσους που αναδεικνύουν ένα πολυσύνθετο μπουκέτο. Πλούσιο σώμα, ισορροπημένη οξύτητα με μακρά επίγευση.



**Πυργάκης Tannat**  
ερυθρός ξηρός  
Tannat

Ένα ιδιαίτερο κρασί με μοναδική αρωματική πολυπλοκότητα και υψηλό αλκοολικό βαθμό. Χρώμα βαθύ πορφυρό. Πλούσιο σώμα βελούδινο με έντονη τανική δομή και επίγευση που διαρκεί.



**Πυργάκης Petit Verdot**  
ερυθρός ξηρός  
Petit Verdot

Το Petit Verdot, ποικιλία με καταγωγή από τη νοτιοδυτική Γαλλία, καλλιεργείται στον Ασπροκάμπο και οινοποιείται σε πολύ περιορισμένη ποσότητα. Το συγκλονιστικό αυτό κρασί έχει αδιαπέραστο πορφυρό χρώμα και αρωματική πολυπλοκότητα. Στη μύτη, κυριαρχούν αρώματα ώριμων βατόμουρων, δαμάσκηνου, μαύρων μούρων, λουλουδιών, με διακριτικούς τόνους βανίλιας, γαρύφαλλου και σανδαλόξυλου. Στο στόμα, είναι γεμάτο, ισορροπημένο, αρωματικό, με ώριμες τανίνες. Η επίγευση του είναι μακρά και επίμονη.



[www.elinos.gr](http://www.elinos.gr)

DOMAINE TARALA

N A O U S S A

Η ενασχόληση της οικογένειας Ταραλά με το κρασί ξεκινά από τις αρχές του περασμένου αιώνα. Ο Νικόλαος Ταραλάς, παππούς του Δ. Ταραλά, ο οποίος κατάγονταν από την Ανατολική Ρωμυλία, ασχολούνταν με τον εμβολιασμό της αμπέλου, την παραγωγή και την οινοποίηση του από τις αρχές του 20ου αιώνα. Το 1925 ο Χρήστος Ταραλάς, πατέρας του Δ. Ταραλά, ο οποίος εγκαταστάθηκε στην Αγ. Βαρβάρα Ημαθίας, αξιοποιώντας τις γνώσεις της οικογενείας του για το αμπέλι και το κρασί, δημιούργησε μια επιχείρηση παραγωγής, οινοποίησης και εμπορίας των προϊόντων της αμπέλου στην πόλη της Βέροιας.



**Κτήμα Ταραλά Μαύρο**  
ερυθρός ξηρός  
Ξινόμαυρο

Ένα κρασί με μεγάλη πολυπλοκότητα, και παρόντα όλα τα αρώματα που χαρακτηρίζουν το Ξινόμαυρο, ντομάτα και ελιά





Το 1980 ο Τάσος Σαμπάνης, διπλωματούχος Μηχανολόγος Μηχανικός και η σύζυγός του Έλλη δημιουργούν στη Ριτσώνα της Αυλίδας το δικό τους οινοποιείο θέλοντας να αξιοποιήσουν τον ιδιόκτητο αμπελώνα και να συνεχίσουν την οικογενειακή αμπελουργική παράδοση. Το υπερσύγχρονο οινοποιείο κτισμένο στην καρδιά της αμπελουργικής ζώνης του Αγ. Ιωάννη Αυλίδας απέχει 15 χλμ. από την πόλη της Χαλκίδας. Το κλίμα στην ευρύτερη περιοχή χαρακτηρίζεται "Μεσογειακό" με κρύους χειμώνες, ζεστά καλοκαίρια και ξηρό μακρύ φθινόπωρο. Το έδαφος είναι αμμοαργιλώδες μέσης μηχανικής σύστασης. Οι αμπελώνες είναι ημιορεινοί (350μ. έως 450μ.) και δροσίζονται από το Νότιο Ευβοϊκό. Οι ιδιόκτητοι αμπελώνες σήμερα είναι 280 στρέμματα και από τα τέλη του 2007 εντάχθηκαν άλλα 150 στρέμματα.



SABANIS  
DOMAINE



**Σαμπάνης Μαλαγουζιά (Ριτσώνα)** λευκός ξηρός

Χρυσοκίτρινο χρώμα, έντονα λουλούδατα και φρουτώδη αρώματα με φρέκιες νότες ροδάκινου και ανανά να κυριαρχούν.



**Σαμπάνης Elixir (Ριτσώνα)** ροζέ ξηρός Λημνίωνα

Απαλό σαμάν χρώμα. Πολύ εκφράστηκα τα αρώματα κόκκινων φρούτων στη μύτη και άγρια φράουλα, άνηθ, καραμέλα βουτυρού και μεσογειακά βότανα.



**Σαμπάνης Παλαιωμένος (Ριτσώνα)** ερυθρός ξηρός Syrah / Αγιωργίτικο

Σκούρο κόκκινο χρώμα με ιώδεις ανταύγειες. Ωριμα φρούτα του δάσους με βατόμουρο και αγριοκέρασο να ξεχωρίζουν. Τα αρώματα του βαρελιού με βανίλια και καφέ δημιουργούν την επιθυμητή πολυπλοκότητα. Πλούσια δομή με μαλακές τάνινες, διάρκεια στο στόμα και μακριά επίγευση



**Σαμπάνης Μονόγραμμα (Ριτσώνα)** λευκός ημίγλυκος Ημιαφρώδης Μοσχάτο / Μαλαγουζιά

Ένα οινικό κόσμημα προορισμένο να στολίσει και τον πλέον απαιτητικό ουρανίσκο. Οίνος λευκός με χρυσοξανθες ανταύγειες, πολυσύνθετο άρωμα λεμονιού και lime. Ευχάριστη οξύτητα, φρεσκάδα στο στόμα και γλυκιά επίγευση.



**Σαμπάνης Sauvignon Blanc (Ριτσώνα)** λευκός ξηρός

Διαθέτει διαυγές λεμονοπράσινο χρώμα με υπέροχα καλοκαιρινά αρώματα πράσινου φρούτου, εσπεριδοειδών καθώς και φρούτων του πάθους, σε συνδυασμό με φυτικές νότες πράσινης πιπεριάς, ενώ ξεχωρίζει και ο ανθικός χαρακτήρας από χαμομήλι και αγιόκλημα.



  
[www.sabanis.gr](http://www.sabanis.gr)



### Σαμπάνης Μοσχάτο (ΡΙΤΣΩΝΑ) λευκός ξηρός

Η ευεργετική επίδραση της δροσιστικής αύρας του Νοτίου Ευβοϊκού βοηθά το σαγηνευτικό Ελληνικό Λευκό Μοσχάτο να δώσει ένα κρασί με έντονα ανθικά και φρουτώδη αρώματα, όπως τριαντάφυλλο, κίτρο και περγαμόντο. Μακρά γλυκιά επίγευση με νότες από ξύσμα πορτοκαλιού που εξισορροπείται από δροσιστική οξύτητα.



### Σαμπάνης Ασύρτικο (ΡΙΤΣΩΝΑ) λευκός ξηρός

Διαθέτει διαυγές, χρυσαφένιο χρώμα με έντονα αρωματικά χαρακτηριστικά και συμπυκνωμένες γεύσεις από ώριμα φρούτα εσπεριδοειδών, όπως μωσχολέμονο αλλά και πυρηνόκαρπα φρούτα όπως ροδάκινο, τα οποία εξισορροπούνται από την τραγανή και δροσιστική οξύτητα.



### Σαμπάνης Syrah (ΡΙΤΣΩΝΑ) ερυθρός ξηρός

Ερυθρός Ξηρός «ΣΑΜΠΑΝΗ SYRAH» έχει χρώμα σκούρο ερυθρό αρώματα ώριμων φρούτων με το βατόμουρο, το κερασί και τα φρούτα του δάσους να ξεχωρίζουν πλούσια δομή, ελαφρά τανικό, με γεμάτη γεύση και μακρά επίγευση.



### Σαμπάνης Cabernet Sauvignon (ΡΙΤΣΩΝΑ) ερυθρός ξηρός

Έχει χρώμα σκούρο ερυθρό σύνθετο bouquet αρωμάτων καθουρδισμένου αμυγδαλού, ξηρών καρπών, αποξηραμένα δαμάσκηνα και πράσινη πιπεριά πλούσια δομή, με γεμάτη γεύση και μακρά επίγευση που επιδέχεται περεταίρω παλαιώσης



### Σαμπάνης Merlot (ΡΙΤΣΩΝΑ) ερυθρός ξηρός

Διαθέτει βαθύ ρουμπινί χρώμα, σύνθετο bouquet αρωμάτων ώριμων φρούτων δαμάσκηνο και βατόμουρου, καθώς και νότες φρυγανισμένου ψωμιού και βανίλιας





**Σαμπάνης Ούριος Άνεμος (Ριτσώνα)** λευκός ξηρός Ασύρτικο / Μαλαγουζιά

Απαλό λεμονοπράσινο χρώμα με σαγηνευτική διαύγεια. Η αρωματική ποικιλία της Μαλαγουζιά προσδίδει κομψότητα και χάρη, ενώ η πολυδυναμική ποικιλία του Ασύρτικου συνεισφέρει υφή, σώμα και πλούτο στο χαρμάνι. Έντονα αρωματικά χαρακτηριστικά από τροπικά εσπεριδοειδή και πυρονόκαρπα φρούτα με πλούσιο στόμα που εξισορροπείται από δροσιστική οξύτητα χαρίζοντας μακρά αρωματική επίγευση.



**Σαμπάνης Ούριος Άνεμος (Ριτσώνα)** ροζέ ξηρός Grenache Rouge / Syrah

Ζωηρό τριανταφυλλί χρώμα με ροδαλές ανταύγειες. Ευχάριστη έκπληξη στην μύτη είναι τα αρώματα κόκκινων φρούτων όπως η φράουλα και το κεράσι.



**Σαμπάνης Ούριος Άνεμος (Ριτσώνα)** ερυθρός ξηρός Cabernet Sauvignon - Merlot

Ζωηρό τριανταφυλλί χρώμα με ροδαλές ανταύγειες. Ευχάριστη έκπληξη στην μύτη είναι τα αρώματα κόκκινων φρούτων όπως η φράουλα και το κεράσι.



**SABANIS**  
DOMAINE



**Σαμπάνης Μονόπετρο (Ριτσώνα)** λευκός ημίγλυκος Μαλαγουζιά / Μοσχάτο

Ένα οινικό κόσμημα προορισμένο να στολίσει και τον πλέον απαιτητικό ουρανίσκο. Οίνος λευκός με χρυσόξανθες ανταύγειες, πολυσύνθετο άρωμα λεμονιού και lime. Ευχάριστη οξύτητα, φρεσκάδα στο στόμα και γλυκιά επίγευση




**Σαμπάνης Μονόπετρο (Ριτσώνα)** ροζέ ημίγλυκος Grenache Rouge / Μοσχάτο

Λαμπερό τριανταφυλλί χρώμα με ρουμπινί ανταύγειες, μοσχάτα αρώματα και γλυκιά επίγευση.



**Σαμπάνης Μονόπετρο (Ριτσώνα)** ερυθρός ημίγλυκος Grenache Rouge / Μοσχάτο

Ένα οινικό κόσμημα. Λαμπερό κόκκινο χρώμα με κεραμιδί ανταύγειες, μοσχάτα αρώματα και γλυκιά επίγευση.

[www.sabanis.gr](http://www.sabanis.gr) 



www.loukaswinery.gr

Ο Εμμανουήλ Λουκάς θέλει να αναβιώσει το όνομα της μεγάλης αμπελουργίας. Στο οικογενειακό του κτήμα, καλλιεργεί τοπικές ποικιλίες όπως Ασύρτικο, Ροδίτη και Σαββατιανό όσον αφορά το λευκό κρασί και Μουχτάρο και Αγιωργίτικο για όμορφα ροζέ και ερυθρά κρασιά. Επιπλέον διεθνείς ποικιλίες όπως το Cabernet Sauvignon, το Merlot και το Chardonnay έχουν βρει εύφορο έδαφος στα Μέγαρα για να αναπτυχθούν.

  
**ΛΟΥΚΑΣ**  
W I N E R Y



**Λουκάς Άριστον**  
ερυθρός ημίγλυκος  
Αγιωργίτικο / Merlot

Αρώματα από  
μαρμελάδα βύσσινο  
και κέδρο.  
Στο στόμα η διακριτική  
γλυκύτητα προσδίδει  
όγκο αλλά  
ισορροπείται από  
τραγανή οξύτητα.



**Λουκάς Άριστον**  
λευκός ξηρός  
Σαββατιανό / Ροδίτης  
Μασχάτο

Απαλό κίτρινο χρώμα με  
πράσινες ανταύγειες.  
Κομψός αρωματικός  
χαρακτήρας πυρηνόκαρπων  
φρούτων, εσπεριδοειδών  
και λευκών λουλουδιών.  
Στόμα απαλό με διακριτική  
οξύτητα και ικανοποιητική  
αίσθηση όγκου.



**Λουκάς Άριστον**  
ροζέ ξηρός  
Merlot / Grenache Rouge

Αρώματα φρέσκιας φράουλας,  
καραμέλας και καρπουζιού.  
Στο στόμα κυριαρχούν  
δρροσερά ανοιξιάτικα φρούτα  
σε συνδυασμό  
με ένα κομψό σώμα.



**Λουκάς Άριστον**  
ερυθρός ξηρός  
Αγιωργίτικο / Merlot

Αγριοκέρασα, καραμέλα  
και δέρμα σε φόντο  
διακριτικής βανίλιας.  
Στο στόμα ισορροπημένο  
με φινετσάτο όγκο.



**Λουκάς Άριστον**  
λευκός ημίγλυκος  
Σαββατιανό / Ροδίτης  
Μασχάτο

Απαλό κίτρινο χρώμα με  
χρυσές ανταύγειες.  
Κομψός αρωματικός  
χαρακτήρας  
πυρηνόκαρπων φρούτων  
και λευκών λουλουδιών.  
Στόμα απαλά γλυκό με  
τραγανή οξύτητα.



**Λουκάς Άριστον ασκός 5L**  
λευκός ξηρός  
Σαββατιανό / Ροδίτης / Μασχάτο

Ανοιχτόξανθο, λαμπερό στην όψη με διακριτικά αρώματα σπειροειδών που συνδυάζονται αρμονικά με την φρωτώδη γεύση του.



**Λουκάς Άριστον ασκός 5L**  
ροζέ ξηρός  
Merlot / Grenache Rouge

Ρουμπινί ανοιχτό στην όψη, με χαρακτηριστικά αρώματα κόκκινων φρούτων που ισορροπούν με την μαλακή βελούδινη γεύση του.



**Λουκάς Άριστον ασκός 5L**  
ερυθρός ξηρός  
Αγιωργίτικο / Merlot

Ζωηρό ερυθρό χρώμα με ιώδεις ανταύγειες. Έντονος αρωματικός χαρακτήρας κόκκινων φρούτων με βελούδινη και γεμάτη φρεσκάδα γεύση.



[www.deltawines.gr](http://www.deltawines.gr)